

天子山大桥项目力争今年开工

将有利于完善武汉都市圈骨架公路网结构

本报讯(记者 庞赞 通讯员 张立 毕播)5月23日,S122武汉至咸宁出口公路天子山大桥项目可行性研究报告顺利获得武汉市发改委批复。这意味着,项目前期工作圆满完成。

据悉,S122武汉至咸宁出口公路(原武咸快速通道),由武汉段和咸宁段组成,其中武汉市境内长度约41公里,咸宁市境内长度约21公里。截至目前,除天子山大桥尚未开工外,其余路段主体工程基本完工。

天子山大桥项目起于江夏区乌龙泉李木匠湾,跨梁子湖湖后,止于梁子湖风景区舒家窑湾,路线总长2480米,其中桥梁长1800米,采用双向4车道一级公路标准建设,总投资约17.5亿元。

市交通运输局相关工作人员介绍,S122武汉至咸宁出口公路天子山大桥项目已列入全省交通“硬联通”三年行动项目库,社会各界高度关注,人大代表、政协委员多年呼吁启动建设。在多部门的共同推动下,经过不

懈努力,前期工作取得突破性进展,项目工程可行性研究报告顺利获得武汉市发改委批复。

记者从市交通运输局了解到,项目前期工作完成后,后续将开展设计等相关工作,力争今年开工建设。天子山大桥项目的建设,有利于完善武汉都市圈骨架公路网结构,发挥武汉辐射和带动作用,对充分发挥路网功能、优化民生出行供给、促进区域经济社会发展具有重要意义。

咸宁一人获评全国生活垃圾分类达人

本报讯(记者黄兰芬 通讯员鲁浩)5月19日,住房和城乡建设部办公厅公布了100名生活垃圾分类达人名单。其中,咸宁1人榜上有名,她就是咸安区浮山街道香城社区书记孙芳。

孙芳,1987年3月出生,湖北宜昌人,2011年进入社区工作,2020年担任浮山街道香城社区书记。在垃圾分类的路上,她亲自上阵,整合社区多方资源,通过多种举措,带动辖区单位、全员参与垃圾分类。

在她和社区全体工作人员的努力下,香城社区21个小区完成标准化建设垃圾分类亭64个,已实现分类点建设全覆盖。她率先在小区推进“分类员、宣传员、指导员、监督员”上岗制度,组建物业公司垃圾分类服务队,充分发挥小区党员带头作用,以“党建红”引领“环境绿”,引导居民分类投放生活垃圾。

安全用妆 共治共享

我市开展化妆品科普宣传活动

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 李海霞 张超)什么是化妆品?如何安全科学选购化妆品?出现化妆品不良反应如何应对?5月23日,市市场监管局、咸安区市场监管局开展化妆品知识科普宣传活动,传播安全用妆科学理念、用妆健康知识。

活动现场,市场监管部门通过设置咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料及开展义诊等多种形式,现场宣传化妆品安全法律法规,发放化妆品安全科普知识宣传手册和化妆品不良反应知识宣传手

册;设立化妆品举报投诉点,接待群众咨询投诉;宣传化妆品不良反应监测工作,并现场收集化妆品不良反应报告案例。

活动中,市场监管部门还围绕牙膏安全使用知识进行展示及宣传,现场共发放《中华人民共和国化妆品监督管理条例》、化妆品知识宣传手册及宣传单等资料1000余份,泉城医院皮肤科医生现场为50余名群众进行了咨询和义诊服务。

活动期间,市、区市场监管部门在沃尔玛、中百、同惠超市等人流密集地

的LED显示屏上播放化妆品安全宣传片,还开展安全用妆进社区活动,向居民宣传如何正确认识化妆品不良反应事件,如何正确选用化妆品,如何正确识别化妆品的使用风险等。

据悉,此次宣传活动,以“安全用妆、共治共享”为主题,旨在加强化妆品安全科普宣传,引导化妆品生产经营企业落实质量安全主体责任,提升公众对化妆品安全的认知水平,切实保护消费者健康等合法权益。

咸宁消防 为学生送来“平安礼”

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林 通讯员黎丹)5月21日是第33个“全国助残日”。市消防救援支队组织全市各地的消防救援人员和志愿服务队走进社区、特殊教育学校、幼儿园等,开展“携手前行,让爱无碍”全国助残日活动。

瞧!消防员叔叔带着救援的“百宝箱”来了,学生们睁大好奇的眼睛,聚精会神地听消防救援人员介绍各类装备器材。在通城县特殊教育学校,消防救援人员志愿服务队为该校80余名师生送上了消防“平安礼”。

“消防员叔叔,我们可以一起玩游戏、打球吗?”在通城县特殊教育学校,小朋友们热情的邀请消防救援人员一起开展游戏、体育活动,讲故事,开心交流,并送上贴心的学习、生活用品,将关爱传递到每一个残疾小朋友心中。

义剪下乡

5月24日,由咸宁市工商联、咸安区民政局、咸宁市美业商会共同举办的“义剪下乡”活动,走进咸安区贺胜桥镇花坪村。4名“美业”志愿者为该村80多位老年人免费理发。

据悉,咸宁市美业商会自2021年10月成立以来,积极组织商会成员单位开展社区公益剪发、看望孤寡老人、慰问留守儿童,向灾区捐款捐物,“义剪进乡村”等活动,不断扩大美业商会凝聚力和影响力,助力行业高质量发展。

(记者陈婧 通讯员廖挺)



求真务实永无止境 作风建设未有穷期

——咸宁城发集团召开大兴调查研究暨作风问题专项整治工作部署会

5月22日,咸宁城发集团召开大兴调查研究暨“空、蛮、懒、乱、假”作风问题专项整治工作部署会,进一步凝聚起大兴调查研究和狠抓作风建设的共识和力量,营造比学赶超的浓厚氛围,在对标一流、争当一流中,奋力交出“双过半”和“全年精彩”的满意答卷。

会议强调,坚持“四个必须”,提高政治站位,以刨根问底的精神大兴调查研究

之风。必须突出目标导向,必须坚持示范引领,必须转变工作作风,必须创新形式方法。要根据调研项目课题和内容,综合运用实地考察、听取汇报、座谈访谈、走访群众、问卷调查、专家调查、抽样调查、统计分析等方式和信息化手段开展调查研究,提高调查研究的客观性、全面性、真实性、主动性,确保听到真声音,看到真情况,为思考真举措、撰写高质量的调研报

告打下坚实基础,在调查研究中站稳群众立场、提升能力本领、解决实际问题、落实民生保障。

会议指出,抓好“五个整治”,加强作风建设,以自我革命的精神大兴求真务实之风。戒“空”务实强担当,纠“蛮”从善明方法,惩“懒”倡勤振精神,治“乱”匡正严规矩,打“假”存真树正气。坚持从实际出发,多做打基础、固根本、利长远的好事,努力

创造出经得起实践和历史检验的实绩。

会议要求,强化“六个创新”,狠抓工作落实,以拼搏赶超的精神大兴创新创业之风。创新改革谋发展,创新方式抓融资、创新举措推项目、创新方法大招商、创新机制保安全、创新制度守廉洁。要加快市场化、实体化转型步伐,加强现代企业管理,谋划向市场化、实体化、多元化企业对标提升,保证自身健康可持续发展,为城市建设和发展提供更有利的平台支持。要进一步推行“三不腐”制度建设,用制度管人、管事、管权、管项目。要警钟长鸣,筑牢拒腐防变的根基,营造风清气正的政治生态。(通讯员宋志强 汪婷)

九宫山
JIUGONGSHAN

原生态 新鲜泉

水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:
咸宁市……………
13329983897
通山县……………
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之责

96510

8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年5月24日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.20
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.12